
31/10/2020 CUMARTESİ  60.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 INFINITE SWAMP KOŞULARIN ÇİM PİSTTEN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ 

İLE

 1  6 SCARLET SEA KOŞULARIN ÇİM PİSTTEN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ 

İLE

 7  4 ÇAKMAKŞAH KOŞULARIN ÇİM PİSTTEN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ 

İLE

 8  5 MIZRAKLI KOŞULARIN ÇİM PİSTTEN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ 

İLE

 8  6 SKY BUS KOŞULARIN ÇİM PİSTTEN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ 

İLE

 9  1 ALTINONUR SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  6 UĞURHAN RAPORLU OLMASIHÜSEYİN KAYA AT SAHİBİ

 6  6 SUPER TUNA RAPORLU OLMASISONER KULAK AT SAHİBİ

 7  3 ŞENHAN YASAKLI OLMASISAVAŞ DEMİR MEHMET GÜVEN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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24.10.2020 tarihine ek Rapor:

24.10.2020 tarihinde 9 uncu koşuda 4 Numarada kayıtlı LORD OF GAME isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, starttan çıkıp, 

yaklaşık 900 metre koştuktan sonra yarışı bırakarak yarış usul ve esaslarına ve yarış dürüstlüğüne aykırı hareket etmesinden dolayı, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 27.10.2020 tarihinde savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını Kurulumuza 

31.10.2020 tarihinde teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4 üncü Maddesi ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi c bendi gereği 30 (Otuz) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında 

yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten geçici olarak yasaklanması için Yüksek Komiserler Kuruluna teklifine 

ve ihtiyati tedbir olarak kesin karar gelinceye kadar kendi talebi üzerine deklare edilen kayıtlı koşusu olmaması nedeni ile cezanın 

02.11.2020 tarihinden itibaren başlatılmasına karar verilmiştir.

Çim pist ölçüm sonucunun 5,6 (ÇOK AĞIR) olması nedeni ile BUGÜN çim pistte yapılacak olan 1, 6, 7 ve 8 inci koşular kum piste 

alınmıştır.

7 Numarada kayıtlı WITCH KING isimli atın jokeyi İsa KATAR start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 Numarada kayıtlı ATARDAMAR isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri ve ikinci fıkrası (tekerrür) gereğince İHTAR ve 

ayrıca 1124 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 Numarada kayıtlı BABAMEDET isimli atın jokeyi Okan GÖKÇE son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri ve ikinci fıkrası (tekerrür) gereğince İHTAR ve 

ayrıca 1124 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı AIRMAN isimli atın antrenörü Fehmi DİZDAROĞLU atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numarada kayıtlı BRUCE WAYNE isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı BRUCE WAYNE isimli atın antrenörü İsmet TEKİNALP atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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10 numarada kayıtlı MARDİNLİ isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün 

süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

10 Numarada kayıtlı MARDİNLİ isimli atın antrenörü Osman İPEK atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı
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